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I tané populli kish marré | Tutto il popolo aveva preso

pjesé n’at kremtim. parte a quella festa.
Disa nuk kané ardhé né | Alcuni non sono venuti alla
sheti. gita.

Njani po vjen e tjetri po | L'uno viene e I altro va.
shkon.
Uné nuk dij gja. lo non so nulla.

————

I verbi ausiliari.

Coniugazione del verbo me pas€ - avere

Modo indicativo.

Presente i Passato prossimo
Uné kam - io ho | kam pasé - ho avuto
ti ke - tu hai ke » =~ hai avuto
ai, ajo ka - egli, ella ha ka »* - ha avuto
na kemi - noi abbiamo kemi » - abbiamo avuto
ju keni - voi avete keni » - avete avuto
ata, ato, kané - essi, esse hanno | kané » - hanno avuto
Imperfetto ! Trapassato prossimo
kishem - avevo | kishem pasé - avevo avuto
kishe - avevi kishe » - avevi avuto
kishte - aveva kishte » - aveva avuto
kishim - avevamo kishim » - avevamo avuto
kishit - avevate kishit » = avevate avuto
kishin - avevano kishin » - avevano avuto
Passato remoto Trapassato remoto
pata (pacé) - ebbi pata pasé - ebbi avuto
pate - avesti pate » - avesti avuto
pati (pat) - ebbe pat » - ebbe avuto




